

关注综合行政执法助力“创文”(三)

整治 牛皮癣 还瑞城一张干净的脸

记者 苏盈盈 通讯员 刘伟静

印着各色电话号码的小小白纸片,粘贴在沿街墙面上、小区的楼道里,密密麻麻,就如 牛皮癣 一般影响着城市 容颜。为全面推进全国文明城市创建工作,市综合行政执法局启动小广告专项整治工作,还瑞城一张干净的脸。

据统计,6月5日至29日,共处理小广告电话号码481例,其中教育处罚288例,报送停机130例,移交公安部门侦办63例,共清理粘贴类小广告约48500张,清理面积约20万平方米,涂写、喷绘类小广告实施涂料覆盖约50万平方米,取得了明显成效。

全民治 癣 组建微信群

吴董凯是市综合行政执法局市容环卫管理科的工作人员,也是小广告治理微信群的协调员。群里一有关于小广告的线索,他就会根据所处位置,在群里提醒辖区中队前去处理。

昨日早上8时47分,小广告治理微信群里有人发布了这样一条消息:解放路今早出现很多喷绘小广告,位置高,范围广。

玉海执法中队工作人员核实后发现是关于办证类的非法小广告,并在群里汇报。

请公安部门协助侦办。吴董凯在群里提醒民警,并将该号码报通信部门停机处理。

从发现小广告到成功处置,不到半个小时。市综合行政执法局市容环卫管理科负责人介绍,该微信群现有成员200多人,由综合行政执法、公安等相关职能部门工作人员以及社区(村居)干部、志愿者等构成,大家只要发现

小广告踪迹,就会将照片发至群里,并告知具体位置,方便执法人员处置。

该负责人表示,有了微信群里热心人的帮忙,执法人员能及时掌握更多小广告信息,同时通过工作流程改造,将原来3天的取证时间缩短为1天,第一时间予以处置。

多措并举 让小广告无处遁形

据了解,为了规范执法流程,市综

合行政执法局还制定了小广告治理流程图。针对收集到的小广告信息,若是一般广告,由辖区中队受理、取证、处罚,上报需停机(复机)的信息,由市容环卫管理科统一汇总后报送通信部门处置,如涉及办证、刻章、枪支迷药、涉黄涉毒等非法小广告,在微信群里提醒公安部门接收后,市容环卫管理科需正式提交市公安局治安大队,由公安部门受理并立案侦办。

该负责人表示,严格按照工作流程,坚持四个一律(对影响市容市貌的小广告一律清理,违法发布小广告行为一律重罚,对内容违法的小广告一律提交公安机关处理,对违法小广告联系电话一律停机),以零容忍的态度加大执法力度,让小广告无处遁形。

同时,我市还实行堵疏结合的监管方式,在社区(村居)设置广告固定张贴栏,将小广告清洗保洁服务实行市场化运作模式,由环卫保洁公司承包清理,让小广告无处遁形。

莘滕街道纪工委 创新宣传教育形式 非遗 项目竹编 融入廉政文化

本报讯(记者 金汝 通讯员 林明铎 叶惠芬)昨日上午,莘滕街道纪工委书记潘爱群来到下村村,将竹编作品 清正廉洁平安扣 送到村干部手里。据悉,该街道纪工委创新廉政宣传教育形式,制作了一批廉政竹编作品,分发到当地村办公楼和街道班子成员办公室,让村干部和机关干部在品味传统文化中潜移默化接受廉政教育。

记者看到,清正廉洁平安扣 直径约20厘米,包括底座在内,全部由篾片编织而成,平安扣的一面用深色细篾片交织编出 清正廉洁 四个字。整幅作品非常细致、精美。

瑞安竹编是 非遗 项目,其中莘滕上村竹编历史悠久,被誉为竹编 专业村。潘爱群介绍,该街道深入挖掘当地 非遗 资源,将廉政文化与 非遗 文化相结合,今年3月份找到莘滕上村李氏祖传竹编基地负责人、非遗 传承人李道永,希望以竹编作品为载体展现廉政文化。

借助传统艺术表现形式,展现廉政文化内涵,是莘滕街道廉政宣传教育的一次尝试。因此,街道纪工委对于作品的构思花费了一番心思,寻找了多个竹编样式,最终敲定 清正廉洁平安扣。

李道永告诉记者,看上去 清正廉洁平安扣 制作简单,但这是他第一次制作此类作品,从构思、设计图样到编织、上漆,制作第一件样品就用了一个星期时间,经过与街道纪工委工作人员再三探讨,最终确定了样式,有了第一件作品打底,接下来的活儿就十分顺手了。



莘滕街道纪工委书记(右二)为村干部送 清正廉洁平安扣

助力创文、剿劣

安阳执法中队开展联合执法行动

本报讯(记者 苏盈盈)店内污水不能直排入河、待整改完毕再恢复供水供电。6月28日,市综合行政执法局安阳中队联合安阳街道、市场监管、环保等单位,对辖区20家存在污水直排、油烟直排和占道经营的店

铺采取强制措施,助力我市创建全国文明城市和剿灭劣V水攻坚行动。

据了解,此次联合执法行动为期一天,共出动70余人,执法对象为前期群众投诉的热点以及市创建办督办的违章点,这些店铺存在污水横

流、油烟直排和恶意占道经营等现象。

安阳执法中队队长卢晰表示,下一步要对该20家商铺立案查处,在其整改到位后恢复供电供水,并督促商家严格落实门前三包制度。



执法 在线

今日飞云

全市危化品企业员工安全技能大比武

大赛在飞云街道举行,分笔试和实操两部分

记者 苏梦璐 通讯员 孙健全

6月27日下午,全市危险化学品企业员工安全技能比武大赛在飞云街道章桥村(中石化瑞平加油站)举行。来自全市危险化学品企业的28名选手经过激烈角逐,争夺此次大赛的9个获奖名额。

大赛由市总工会、市安监局主办,市安全生产协会、飞云街道总工会、安监所协办,中国石化销售有限公司瑞安分公司承办。

比赛分理论知识和实际操作两部分

当天下午2时许,在简短的开幕式后,28名选手立即投入紧张的比赛角逐当中。据悉,参赛选手均来自全市危险化学品企业,且都持有安全管理人员资格证书。

当天的比赛分为理论知识和实际操作两部分,理论知识内容包括危险化学品安全管理法律法规,规范标准,重要文件,安全知识以及《浙江省工会劳动法律监督条例》等,而实际操作则主要考察现场事故隐患排查和处置能力。这两部分分别以40%和60%的占比计入总分。

选手们首先进行理论知识比赛,考场内,选手们表情严肃,仔细斟酌每一道考题。

实际操作考场分为三个考区,分别为配电区,加油区和油罐区,选手们需要在10分钟内在这三个考区中找到尽可能多的现场事故隐患点并将其记录在纸上。

我们在每个考区分别设置了五到六个常见的安全隐患点。此次大赛评审之一、温州市安全生产专家曹道明告诉记者。

静电导出线松动、防爆软管松动、加油机底部消防沙未填满在加油区考区,来自飞云街道桥里加油站的钱圣耀在纸上飞快地写着自己发现的安全隐患,只有1年多工作经验的



他平日主要负责加油站的综合管理,第一次参加这样的比赛,对他依然是个不小的挑战。这次,飞云街道辖区范围内共派出三人参赛。

一等奖可获 1000元奖金

当天的比赛,主办方请专业的评审老师评分、改卷。

能在这场比武大赛中取得佳绩,除了需要有扎实的理论基础,更要有

娴熟的操作水平。市安监局矿山与危化品安全监管科科长刘冬告诉记者,一方面是为了给选手一个展示自我的舞台,增强从业人员的安全意识,另一方面也是考验员工的理论水平与隐患排查能力。

此次比赛,设一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名,获奖者可分别拿到1000元、800元、600元的现金奖励。

最后,来自中石化瑞安安阳加油站的10号选手陈康拔得头筹。

飞云街道 入党积极分子 参加培训

本报讯(记者 苏梦璐 通讯员 陈展)6月27日,飞云街道举办2017年度入党积极分子培训班,街道全体机关干部,各村(居)党支部书记、入党积极分子近100人参加。

市委党校老师陈胜应邀讲课,他围绕中国共产党发展史、中国共产党章程等内容,给在场人员进行基本理论知识教育。

举办这次培训班是深入推进 两学一做 学习教育常态化、制度化的一项重要内容,对提高入党积极分子党性理论素养,加强基层党组织建设具有十分重要的意义。飞云街道组织委员林义成说。

关注食品安全 排查危险玩具

本报讯(记者 苏梦璐 通讯员 张蕾)日前,市市场监管局飞云所联合司法、安监、环保等基层站所,开展以 尚德守法,共治共享食品安全 为主题的食品安全宣传周活动。

当天,通过现场咨询、发放宣传资料、食品安全知识有奖问答等多种形式,营造了良好的活动氛围。工作人员现场向市民宣传新《食品安全法》、新《消法》,希望越来越多的消费者拿起法律武器,投诉举报食品违法行为,维护自身合法权益。据统计,当天共发放宣传资料500余份,接待群众咨询400人次,群众还积极参与食品安全知识抢答。

另讯,6月20日,市场监管飞云所在辖区中小学周边开展 牙签弩 排查行动。牙签弩,形同弓箭,金属质地,杀伤力大,被不少商家当做玩具售卖,对学生的安全存在较大安全隐患。执法人员重点检查了学校周边15家文具店和杂货店,未发现售卖 牙签弩 以及类似危险玩具的现象。

高压态势 持续执法

飞云街道强势推进 整村整治 行动

本报讯(记者 苏梦璐 通讯员 徐治勉)日前,飞云街道组织消防站、新居所、电力所等站所,对宋家埭村出租房开展联合执法。据悉,该村存在消防隐患的出租房数量相对较多,这是本月第

二次联合执法行动。

此次行动共出动20余人,执法过程中,工作人员按照消防整治标准,对每一家存在消防隐患的出租房进行再核查,发现仍有部分出租房存在人灶未

分离、电线未套管、房间采用易燃隔断等安全隐患。一家门牌为09041的出租房内,内部隔间多达16个,消防安全隐患十分严重,工作人员曾多次上门要求其自行拆除隔间,但房东仍未整改,

当天,执法人员对该出租房采取断电措施,并强制拆除内部隔间,确保消除火灾隐患。

下一步,该街道将继续加大排查整治力度,继续推进 整村整治 行动。